
 

AOS SEIS (06) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS 

(2026), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, ESTADO DO 

RIO GRANDE DO NORTE, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL 

MELO FERREIRA DE OLIVEIRA, FOI REALIZADA A PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO, SAUDANDO OS VEREADORES PRESENTES, 

SERVIDORES DA CASA LEGISLATIVA, O PÚBLICO PRESENTE NO PLENÁRIO E 

AQUELES QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. FORAM 

REGISTRADAS AS PRESENÇAS DOS SEGUINTES PARLAMENTARES: SAMARA 

CRISTINA DA SILVA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE 

BEZERRA, JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA E MARIA JOSÉ NUNES VILELA. 

DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE DETERMINOU A 

LEITURA DA ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026). APÓS A LEITURA, A ATA 

FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE POR TODOS OS VEREADORES PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, 

FOI REALIZADA A LEITURA DA ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026). APÓS 

APRECIAÇÃO, A ATA FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO, SENDO TAMBÉM 

APROVADA POR UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDADE À ORDEM DO DIA, 

FOI APRESENTADO O PROJETO DE LEI Nº 005/2026, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE PONTO DE 

APOIO PARA MOTOTAXISTAS NO MUNICÍPIO DE BOM JESUS/RN, 

DENOMINADO “JANDIR ALVES DE ASSIS”, DESTINADO À ORGANIZAÇÃO, 

APOIO E MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE TRABALHO DOS PROFISSIONAIS 

DEVIDAMENTE CADASTRADOS NO SERVIÇO DE MOTOTÁXI. O PROJETO 

ESTABELECE QUE O PONTO DE APOIO DEVERÁ CONTER ÁREA COBERTA, 



 
SINALIZAÇÃO ADEQUADA, ESPAÇO PARA ESTACIONAMENTO DAS 

MOTOCICLETAS E ILUMINAÇÃO PÚBLICA, ALÉM DE DETERMINAR QUE OS 

MOTOTAXISTAS ESTEJAM REGULARIZADOS JUNTO AO MUNICÍPIO. FOI LIDO 

O PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, 

DESTACANDO A CONSTITUCIONALIDADE, LEGALIDADE E ADEQUAÇÃO 

TÉCNICA DA MATÉRIA. DURANTE A DISCUSSÃO, OS VEREADORES 

RESSALTARAM A IMPORTÂNCIA DO PROJETO PARA A VALORIZAÇÃO DA 

CATEGORIA DOS MOTOTAXISTAS E TAMBÉM SUGERIRAM QUE OS TAXISTAS 

DO MUNICÍPIO FOSSEM CONTEMPLADOS FUTURAMENTE COM A 

ESTRUTURA DE APOIO. APÓS DISCUSSÃO, O PROJETO DE LEI Nº 005/2026 

FOI COLOCADO EM SUA PRIMEIRA VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 

UNANIMIDADE POR TODOS OS VEREADORES PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, 

FOI APRESENTADO O REQUERIMENTO Nº 014/2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA, SOLICITANDO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ NILSON PEREIRA A INSTALAÇÃO DE UMA 

ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE NA PRAÇA DA RUA DO CAMPO, NO 

MUNICÍPIO DE BOM JESUS/RN. EM SUA JUSTIFICATIVA, O VEREADOR 

DESTACOU QUE A SOLICITAÇÃO ATENDE AOS PEDIDOS DOS MORADORES 

DA COMUNIDADE, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DO ESPAÇO PARA A 

PRÁTICA DE ATIVIDADES FÍSICAS E LAZER DA POPULAÇÃO, 

ESPECIALMENTE DOS IDOSOS. O REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM 

VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, FOI 

APRESENTADO O REQUERIMENTO Nº 015/2026, TAMBÉM DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA, SOLICITANDO A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS MARTINS FERREIRA, TRAVESSA LUÍS 

MATIAS, RUA JOÃO PROCÓPIO E RUA FRANCISCO GOMES, NO MUNICÍPIO 

DE BOM JESUS/RN. O VEREADOR DESTACOU A NECESSIDADE DA 

MELHORIA DA INFRAESTRUTURA DAS VIAS, RESSALTANDO QUE SE TRATAM 

DE RUAS ANTIGAS E BASTANTE MOVIMENTADAS DA CIDADE, 



 
NECESSITANDO DE INVESTIMENTOS QUE PROPORCIONEM MELHOR 

MOBILIDADE URBANA E QUALIDADE DE VIDA À POPULAÇÃO. APÓS 

DISCUSSÃO, O REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO 

POR UNANIMIDADE. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, FOI 

APRESENTADO O REQUERIMENTO Nº 016/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

E PRESIDENTE DA CÂMARA, RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA, 

SOLICITANDO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ NILSON PEREIRA A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE UM CAMINHÃO LIMPA-FOSSA PARA ATENDER ÀS 

NECESSIDADES DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DAS RESIDÊNCIAS DOS 

MUNÍCIPES DE BOM JESUS/RN. EM SUA JUSTIFICATIVA, O VEREADOR 

DESTACOU A GRANDE DEMANDA DA POPULAÇÃO PELO SERVIÇO, 

ESPECIALMENTE DURANTE O PERÍODO CHUVOSO, QUANDO AUMENTA O 

NÚMERO DE FOSSAS CHEIAS, OCASIONANDO TRANSTORNOS AOS 

MORADORES. OS PARLAMENTARES PRESENTES RECONHECERAM A 

IMPORTÂNCIA DA SOLICITAÇÃO E REFORÇARAM A NECESSIDADE DE 

AMPLIAÇÃO DO ATENDIMENTO À POPULAÇÃO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, O 

REQUERIMENTO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, FOI 

FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES, QUE FIZERAM SUAS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DAS MATÉRIAS 

APRECIADAS PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO E PARA A 

MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO DE BOM JESUS/RN. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

DETERMINANDO A LAVRATURA DA PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E 

APROVADA, FOI ASSINADA PELOS VEREADORES PRESENTES. 
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